CORPUS CHRISTI CATHOLIC COMMUNITY
RELIGIOUS EDUCATION PROGRAM 
2024-2025
“May grace and peace abound in you through your knowledge of God and of Jesus our Lord.” (2Pe 1, 2)
I hope you all enjoyed your summer.  It is that time of year again and we are very excited and looking forward to seeing you all again in our Religious Education Program.
You are receiving this letter as your child/ren have been registered in the Corpus Christi Catholic Community Religious Education database.  We are eager to continue helping you further your child’s religious education.
CCD registration forms are available on our website at Catholicwindham.org and also at the entrances of our three Churches. We ask that you register as soon as possible so that we can be sure to have enough books for the start of the school year. You can mail the registration form, along with the fee of $25.00 per child or $50.00 per family to the Parish Office at 99 Jackson Street, Willimantic, CT 06226 or drop it off at the Parish Office. Checks should be made payable to Corpus Christi Parish.
Remember! We need the baptism certificate of your children if they were baptized in other churches. If the baptism was at Corpus Christi Parish (St Mary, St Joseph, or Sagrado), we need to know the place and date to have it on file. If the children have not received any sacraments, we also need to know at the time of registration. NO EXCEPTIONS!
If you have any questions, please do not hesitate to call the Parish office at 860-423-8439 or email ccd.corpuschristicc@gmail.com .  We look forward to seeing you!

In Christ,
Father Michael Castiblanco
Director of the Religious Education Programs










CORPUS CHRISTI CATHOLIC COMMUNITY
PROGRAMA DE EDUCACIÓN RELIGIOSA 
2024-2025
“Que abunden en ustedes la gracia y la paz por medio del conocimiento que tienen de Dios y de Jesús nuestro Señor.” (2Pe 1, 2)
Espero que todos hallan disfrutando de su verano, pero es esa época del año otra vez y estamos súper emocionados y esperando verlos a todos nuevamente en nuestro Programa de Educación Religiosa.
Si esta carta ha llegado a sus manos es porque en nuestra base de datos su hijo/a o hijos/as han sido registrados en el Programa de Educación Religiosa de la Comunidad Católica de Corpus Christi y estamos deseosos de seguir ayudándole en la educación religiosa de sus hijos.
 Los formularios de inscripción al CCD están disponibles en nuestro sitio web en Catholicwindham.org y también están en las entradas de nuestras tres Iglesias. Les pedimos que se inscriban lo más pronto posible para que podamos estar seguros de tener suficientes libros para el inicio del año escolar. Puede enviar por correo el formulario de inscripción, junto con la tarifa de $ 25.00 por niño o $ 50.00 por familia a la Oficina Parroquial en 99 Jackson Street, Willimantic, CT 06226 o dejarlo en la Oficina Parroquial. Los cheques deben hacerse pagos a: Corpus Christi Parish.
¡Recuerden! Necesitamos el certificado de bautismo de sus hijos si fueron bautizados en otras iglesias. Si el bautismo fue en la parroquia de Corpus Christi (St Mary, St Joseph, o Sagrado), necesitamos saber el lugar y la fecha para tenerlo en el archivo. O si sus hijos no han recibido ningún sacramento, también necesitamos saberlo al momento de la inscripción. ¡SIN EXCEPCIONES!
[bookmark: _GoBack]Si tiene alguna pregunta, no dude en llamar a la oficina de la parroquia al 860-423-8439 o enviar un correo electrónico a ccd.corpuschristicc@gmail.com  ¡Esperamos verte!

En Cristo,     
Padre Michael Castiblanco
Director de los Programas de Educación Religiosa

